
Жительница Барун-Хемчикского района признана виновной в причинении смерти по неосторожности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летней Чейнеш Хужугур. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 08 апреля 2011 года между 04-05 часами находившаяся в нетрезвом состоянии женщина поставила на электрическую плиту вариться суп, уложила свою малолетнюю дочь в зале, а сама, опьянев от выпитого спиртного, заснула на полу. Тем временем, оставленная на включенной электроплите кастрюля начала пригорать и выделять угарный газ, вследствие чего малолетняя девочка скончалась от отравления окисью углерода.

Приговором суда Хужугур назначено наказание в виде 1 года исправительных работ с удержанием 10% от заработной платы в доход государства.

Информация предоставлена Барун-Хемчикским межрайонным следственным отделом

01 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612238>